
АНАЛІЗ  ДІЯЛЬНОСТІ ЧОРТКІВСЬКОГО МІСЬКОГО 

КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

« ПАЛАЦ ДІТЕЙ ТА ЮНАЦТВА» ЗА 2025  РІК 

    Чортківський міський комунальний заклад «Палац дітей та юнацтва» 

Чортківської міської ради здійснює навчання і виховання громадян у 

позаурочний та позанавчальний час. Відповідно до Статуту заклад проводить 

навчально-виховну, інформаційно-методичну, організаційно-масову, художньо-

естетичну, навчально-оздоровчу, декоративну-прикладну, концертно-

просвітницьку, еколого-натуралістичну, туристсько-краєзнавчу роботу.  

   Попри воєнний стан, Палац дітей та юнацтва активно працює, забезпечує 

потреби дітей до пізнання і творчості, виховує національно-патріотичну 

молодь, підтримує та допомагає розвивати здібності обдарованим і 

талановитим учням. Позашкілля стало тим острівком миру, де дитина може 

відволіктися від страшного повсякдення війни. 

 Освітній процес у ПДЮ здійснюється за навчальними планами і програмами з 

позашкільної освіти, затвердженими Міністерством освіти і науки України,  а 

також управлінням освіти , молоді та спорту Чортківської міської ради . 

Мережа гуртків відповідає Статуту Чортківського міського комунального 

закладу « Палацу дітей та юнацтва» Чортківської міської ради . 

Навчальний план  закладу передбачає організацію освітнього процесу у 

гуртках за напрямами: 

• художньо-естетичним; 

• еколого-натуралістичним; 

• декоративно-прикладним ; 

• навчально-оздоровчим ; 

• гуманітарним; 

• науково-технічним; 

• фізкультурно-спортивним; 

• технологічним; 

• національно -патріотичний. 

Освітній процес у Палаці дітей та юнацтві здійснюється відповідно до 

індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів, здібностей вихованців з 

використанням різних організаційних форм роботи: заняття, гурткова робота, 

лекція, індивідуальне заняття, семінар, читання, вікторина, концерт, змагання, 

репетиція, екскурсія, практична робота на природі, тренінги, заочні та 

дистанційні форми навчання тощо. 



      Групові заняття: репетиції (в тому числі, зведені) вокальних, 

хореографічних, театральних колективів, постановка спектаклів, шоу-програм, 

концерти, екскурсії, спортивно-туристичні змагання, походи, конкурси, 

конференції, освітні та наукові програми,  проекти,  акції, зльоти, виставки. 

Індивідуальні заняття: постановка голосу (або вокал),  індивідуальна 

хореографічна; конкурсна підготовка; підготовка до участі в конкурсах, 

проектах, змаганнях -  з розрахунку 1 година на тиждень. 

Мова навчання  – українська. 

В основу навчального плану покладені орієнтири щодо класифікації 

гуртків за трьома рівнями  – початковим, основним та вищим. Рівень гуртків 

(початковий, основний, вищий) передбачений  освітніми програмами. 

Порядок створення та організація діяльності гуртків початкового, 

основного та вищого рівнів навчання базується на принципі наступності, від 

одного рівня до іншого або відповідати вимогам одного з трьох обраних рівнів. 

Кількість годин у кожному випадку визначається в установленому порядку. 

Відповідно до рівня класифікації визначаються мета і перспективи діяльності 

гуртків, їх чисельний склад, обирається освітня програма. 

Діяльність гуртків І-го (початкового) рівня спрямована на загальний 

розвиток вихованців, виявлення здібностей та обдарувань, прищеплення 

інтересу до творчої діяльності. Освітня програма гуртків цього рівня 

передбачає загальнокультурний розвиток дитини, оволодіння теоретичними і 

практичними основами творчої діяльності, для яких необхідне створення 

відповідних умов, впровадження інформаційно-пізнавальних форм та методів,  

а також адаптацію вихованців до позашкільної освіти. 

Навчальний план гуртків початкового рівня передбачає охоплення 

вихованців віком від 4 до 16 років та складає 144-216 годин на тиждень 

(додаток 1). Організація індивідуальної та групової роботи здійснюється з 

розрахунку 1 година на тиждень.  

Відповідно до Закону України «Про позашкільну освіту» тривалість 

одного заняття визначається програмами з урахуванням психофізіологічного 

розвитку вихованців, допустимого навантаження для різних вікових категорій. 

Навчання дітей дошкільного віку у гуртках відбувається за груповою 

формою з розрахунку 15 вихованців у групі та проходять двічі на тиждень по 

годині (2-3 години на тиждень).  

Навчальна програма з позашкільної освіти навчально-оздоровчого 

напряму  передбачає навчання вихованців віком від 6 до 16 років у групах 



початкового рівнів з розрахунку 216 годин на рік. Заняття гуртка проходять по 

три години два рази на тиждень. Набрана група мама і дитини  в гурток 

оздоровче плавання. 

Гуртки II (основного) рівня сприяють розвитку інтересів вихованців, 

дають їм знання, практичні уміння та навички, задовольняють потреби у 

професійній орієнтації. Робота таких гуртків передбачає створення умов для 

соціальної адаптації дитини  у суспільстві, розвиток стійких інтересів до 

творчої діяльності, розширення і поглиблення професійних інтересів, умінь і 

навичок, поглиблення теоретичних знань з різних напрямків позашкільної 

освіти. До гуртка основного рівня навчання зараховуються вихованці, які 

виявляють стійкі інтереси до конкретної творчої діяльності. 

Освітні програми гуртків цього рівня передбачають створення умов для 

розвитку творчої особистості, надання їй глибокої теоретичної та практичної 

підготовки, професійних умінь і навичок та розробляюся терміном від 1-го до 

5-х років. 

У навчальних планах основного рівня навчання враховуються години на 

індивідуальні форми навчання, зведені репетиції для вокальних, 

хореографічних та інших колективів, проведення змагань, фестивалів  тощо. 

Навчальні програми гуртків цього рівня передбачає охоплення 

вихованців віком від 5 до 17 років і складає 144-216  годин та тиждень.  

Середня наповнюваність груп гуртків Палацу дітей та юнацтва становить, 

як правило, 15-20 вихованців.. 

 Гуртки можуть працювати самостійно, або функціонувати як початкова 

ланка у структурі творчого об’єднання за інтересами. 

З 1 по 15 вересня здійснюється комплектування груп гуртків для першого 

року навчання та доукомплектовування груп другого  та наступних років 

навчання. Цей період вважається робочим часом керівника гуртка. 

Гурткові заняття  організовуються за семестровою системою.  

Робота гуртків організовується у Палаці дітей та юнацтві протягом 

навчального року, а також у канікулярний час.  

У канікулярні, вихідні та святкові дні ПДЮ  працює за окремим планом, 

затвердженим наказом директора закладу позашкільної освіти.  

Режим роботи закладу, початок  та закінчення занять здійснюється 

відповідно до розкладу роботи гуртків,  затвердженого наказом Палацу дітей та 

юнацтва та погодженого з профспілковим комітетом закладу позашкільної 



освіти. Під час двогодинних занять проводиться одна  десятихвилинна перерва, 

під час тригодинних занять – дві п’ятнадцятихвилинні перерви. 

Структура навчального року в Палаці дітей та юнацтві може змінюватися 

згідно з рішенням педагогічної ради закладу, затвердженим директором, з 

урахуванням регіональних особливостей, кліматичних умов і його профілю. 

Заняття проводяться за адресами, а саме: по вул.І. Франка 2 та по вул. В. 

Великого 4Г, вул.С.Бандери,69 та с.Нагірянка, а також у Чортківському ліцеї 

№7 та вул. Носса б.2. 

Вихованці гуртків та творчих об’єднань є активними учасниками внутрішніх, 

міських та обласних заходів відповідно до напряму позашкільної освіти: 

№п/п Напрями Кількість 

вихованців 

Кількість вихованців 

залучених до заходів 

1 Художньо - естетичний 210 165 

2 Науково – технічний 90 67 

3 Декоративно - 

прикладний 

30 23 

4 Навчально - оздоровчий 245 80 

5 Національно- 

патріотичний 

15 5 

6 Еколого - 

натуралістичний 

45 15 

7 Гуманітарний 60 48 

8 Фізкультурно-

спортивний 

15 7 

9 Технологічний 30 25 

Наш заклад відвідують також діти: 

ВПО Учасн

иків 

бойов

их дій 

Учасни

ків 

АТО 

Сироти Напівси

роти 

З 

багатоді

тних 

сімей 

По-

інвалідн

ості 

Позбавлен

і 

батьківськ

ого 

піклування 

55 87 31 17 11 51 5 39 

 



 

 

Результати перевірки показали, що журнали гурткової роботи ведуться для 

кожного гуртка та кожної групи окремо протягом навчального року. 

Керівниками гуртків вносяться записи відповідно до календарно-тематичного 

планування за напрямами роботи. Якість записів в цілому задовільна. Більшість 

керівників чітко й охайно ведуть записи. Журнали гурткової роботи ведуться 

належним чином, відповідно до календарно-тематичного планування за 

напрямами роботи, записи виконувалися вчасно. 

 

Кількість груп за напрямами гуртків
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Керівники гуртків систематично проходять курси підвищення 

кваліфікації та займаються самоосвітою, беручи участь у різноманітних 

тренінгах, семінарах, вебінарах, конференціях. 

У своїй педагогічній діяльності керівники гуртків користуються 

навчальною документацією, що забезпечує оптимальні умови для активної 

пізнавальної діяльності вихованців згідно державних стандартів освіти: 

навчальні плани, навчальні програми, навчальні посібники, інструктивно-

методичні матеріали, індивідуальні завдання, методичні матеріали з питань 

самоосвіти 

Беручи до уваги спостереження під час навчальних занять, можна зробити 

висновок, що діяльність педагогічних працівників, які навчають вихованців 

початкового рівня навчання спрямована на загальний розвиток вихованців, 

виявлення їх здібностей та обдарувань, прищеплення інтересу до творчої 

діяльності. Навчальні програми гуртків цього рівня передбачають забезпечення 

загального розвитку дитини, оволодіння нею теоретичними і практичними 

основами творчої діяльності, створення умов для вибору творчої діяльності, 

адаптації вихованців, учнів, слухачів до позашкільної життєдіяльності. 

Виховання дітей – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний 

колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою 

створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку дітей.  

 За рік проведено 2 загальних батьківських зборів. 

Окрім цього, керівниками гуртків використовуються різні форми роботи з 

батьками – бесіди, родинні свята, відкриті заняття, індивідуальні зустрічі тощо.  

У закладі складений соціальний паспорт та банк дітей пільгових категорій. 

Керівниками гуртків проводиться відповідна робота щодо залучення дітей 

пільгових категорій  до здобуття позашкільної освіти. 

Реалізація навчального плану сприяла виконанню основних його функцій: 

освітня, соціально-психологічна, адаптаційна, реабілітаційно-оздоровча,  

розважальна, методична та інші. В основі – орієнтири щодо класифікації 

гуртків, груп та інших творчих об’єднань за двома рівнями: початкового, 

основного та вищого.  

Під час освітнього процесу у вихованців основного рівня навчання керівники 

гуртків розвивають інтереси дітей та учнівської молоді, дають знання, 

практичні уміння та навички, задовольняють потреби у професійній орієнтації. 

Діяльність таких гуртків передбачає створення умов для соціальної адаптації 

вихованців у суспільстві, розвиток стійких інтересів до творчої діяльності, 



розширення і поглиблення професійних інтересів, вмінь і навичок, поглиблення 

теоретичних знань з різних напрямів позашкільної освіти. 

Пріоритетними залишаються завдання: 

1. Збереження контингенту гуртківців, додержування нормативів 

наповнюваності гуртків згідно з Законом України «Про позашкільну 

освіту» та «Положенням про позашкільний навчальний заклад». 

2. Підвищення ефективності та результативності у роботі гуртків усіх 

напрямів. 

3. Створення умов для підтримки і розвитку обдарувань дітей та підлітків. 

4. Забезпечення розвитку, стимулювання та реалізації духовного і творчого 

потенціалу вихованців Палацу. 

5. Створення умов для профільного навчання та виховання дітей, 

формування творчого колективу педагогів та вихованців. 

6. Здійснення диференціації форм та методів організації вільного часу дітей 

і підлітків з метою профілактики правопорушень та злочинності. 

7. Впровадження в практику роботи гуртків інноваційних форм та методів, 

інтерактивних форм навчання, забезпечення орієнтованого підходу до 

підвищення професійної майстерності педагогів. 

8. Продовження роботи щодо оптимізації мережі гуртків за профілями, 

створення умов для здобуття позашкільної освіти. 

9. Формування особистості виховання на підставі розвитку творчих 

здібностей у галузі національних традицій та загальнолюдських 

цінностей. 

10. Розвиток методичної роботи закладу з використанням сучасних 

інформаційних та комунікативних технологій. 

11. Вивчення питання щодо можливості організації дистанційного навчання. 

12. Проведення тренінгів для педагогічного колективу з метою всебічного 

розвитку комунікативних здібностей педагогів, дітей та підлітків. 

13. Проведення заходів щодо підвищення авторитету та престижу роботи 

педагогічних працівників. 

14. Продовження роботи щодо модернізації сайту закладу. 

Ми продовжуємо працювати, розвивати здібності дітей в різних сферах, 

задовольняти їхні творчі потреби, давати вихованцям первинні знання, вміння 

та навички, необхідні для їх подальшої самореалізації та соціалізації.  

Впродовж навчального року адміністрацією позашкільного навчального 

закладу «Палац дітей та юнацтва» здійснювався внутрішній контроль за різним 

напрямками діяльності закладу. У 2025 навчальному році адміністрацією ПДЮ 

було винесено  питання, серед яких: стан навчально-виховного процесу в 

гуртках різних напрямків, питання фінансово-господарчого напрямку, 

забезпечення охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, організація 

роботи з попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму, 

співпраця з громадськістю, стан ведення документації керівників гуртків, 



ефективність та результативність роботи гуртків, рівень укомплектованості та 

наповнюваності груп гуртків, збереження контингенту вихованців, кадрове 

забезпечення закладу, організація змістовного дозвілля вихованців ПДЮ та 

дітей міста під час канікул, реалізація самоосвітньої діяльності керівників 

гуртків, атестація педагогічних працівників, ефективність використання ІКТ на 

заняттях, ефективність виховної роботи закладу тощо. Переважаючими видами 

контролю були поточний, діагностичний, підсумковий, оглядовий та 

тематичний. Результати контролю узагальнювались, доводилися до відома 

колективу на нарадах при директору, педагогічних радах. Протягом 2025 року 

адміністрацією ПДЮ було відвідано заняття гуртків, серед яких: директором 

Пироговським Р.М. – 4 занять, заступником директора з НВР Злепко Л.Б.- 11 

занять. За результатами перевірок з педагогами проведені консультації, 

індивідуальні співбесіди, надані рекомендації, заплановані заходи з підвищення 

педагогічної майстерності на наступний навчальний рік. Робота з охорони 

праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики 

травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу 

визначається у діяльності педагогічного колективу як одна із пріоритетних і 

проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про 

дорожній рух», Кодексу цивільного захисту України. Ми продовжуємо 

працювати, розвивати здібності дітей в різних сферах, задовольняти їхні творчі 

потреби, давати вихованцям первинні знання, вміння та навички, необхідні для 

їх подальшої самореалізації та соціалізації.  

Керівники гуртків постійно працюють над розширенням та впровадженнями в 

роботу інноваційних форм проведення гурткових занять та виховних заходів.  

Ефективним та якісним показником результативності діяльності гуртків та 

кожного окремого вихованця нашого закладу, стимулом для розвитку та 

самоствердження учнів у середовищі однолітків є участь у конкурсах та 

організація масових заходів. Розкриття творчо-обдарованих дітей, їх всебічна 

підтримка та розвиток — основна складова роботи керівника гуртка, так і 

гуртка в цілому. Талант дитини є стержнем навколо якого формується і 

розвивається її особистість. Виявити і розвинути його – це головна мета 

педагога.  

Педагоги спрямовували освітній процес на морально-духовні та потенційні 

можливості учнів, створили умови для досягнення життєвого успіху 

особистості, розвитку її індивідуальних здібностей, здібностей до 

самореалізації, активізували індивідуальну роботу з обдарованими та здібними 

дітьми, систематично та послідовно проводили роботу щодо підготовки 

вихованців до спортивних змагань та турнірів різного рівня, участі у творчих 

конкурсах. 

 В умовах воєнного стану більшість змагань не проводилось, конкурси та 

виставки проводилися в дистанційному форматі тому показники 

результативності трішки знизилися навіть у порівнянні з минулим навчальним 

роком.  



На належному рівні проведені внутрішні заходи, в яких взяли участь вихованці 

гуртків.  

Для підвищення рівня освітнього процесу в закладі було проведено цілий ряд 

заходів:  

- проаналізовано рівень ефективності кожного гуртка і потребу у його 

подальшій діяльності, враховуючи досягнення гуртківців, особисті досягнення 

керівників гуртків, вихідне діагностування з усіма учасниками навчально-

виховного процесу;  

- керівники гуртків постійно працювали над розширенням та впровадженням в 

роботу інноваційних форм і методів, нестандартних форм проведення 

гурткових занять та виховних заходів;  

-впроваджено взаємовідвідування гурткових занять, проведення тематичних 

тижнів-звітів;  

- регулярно проводилися засідання  педагогічних рад, де розглядалися 

теоретичні та практичні питання роботи з дитячим колективом.  

 Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації закладу. 

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів 

проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована 

програма вступного інструктажу. Регулярно проводяться цільові інструктажі з 

вихованцями перед екскурсіями, походами. Всі види інструктажів 

оформляються в журналах гурткової роботи на відведеній сторінці. У закладі в 

наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань 

охорони праці. Також у приміщеннях закладу розміщується інформація по  

безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму 

обговорювалися на нарадах при директорові.  

 Адміністрація закладу разом з колективом постійно працює над 

удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. 

 У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що 

регламентують діяльність позашкільного закладу.  

 Контроль — це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління.   

У цьому навчальному році впорядковано номенклатуру закладу, розроблені 

посадові та робочі інструкції всіх працівників  закладу. 

 Внутрішній контроль за роботою гуртків в закладі здійснюють директор, 

заступник директора. 

 

    У закладі  є впровадження сучасних інформаційно-комунікаційних 

технологій, що забезпечують подальше вдосконалення освітнього процесу, 

доступність та ефективність освіти, підготовку вихованців до життєдіяльності в 

інформаційному суспільстві. Комп’ютери  підключено до мережі Internet, є WI-

FI. Працює відкрита сторінка у фейсбуці Чортківський « Палац дітей та 



юнацтва»https://www.facebook.com/%D0%A7%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%

81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9-%D0%9F%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D1%86-

%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9-%D1%82%D0%B0 

%D1%8E%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%B0-110570576958394/?modal=admin_todo_tour, 

Басейн Чортківського  «Палацу дітей   та  

юнацтва»https://www.facebook.com/%D0%91%D0%B0%D1%81%D0%B5%D0%B9%D0%BD-

%D0%A7%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%

B3%D0%BE-%D0%9F%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D1%86%D1%83-

%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9-%D1%82%D0%B0-

%D1%8E%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%B0-111279520220086/де розміщуються 

нормативно-правові  документи, організаційно-масові заходи, оголошення, 

новини, фотогалерея, відео та ін.., який оновлюється постійно. Ефективним та 

якісним результатом діяльності вихованців позашкільного навчального закладу 

ПДЮ, стимулом для розвитку та самоствердження, розвитку стійкого інтересу 

до обраного напрямку творчості є їх участь у масових заходах  міста, конкурсах 

та фестивалях різних рівнів. Важливим показником ефективності роботи 

гуртків є результативність їх участі у міських, обласних, всеукраїнських та 

міжнародних конкурсах, змаганнях, фестивалях, тощо. 

Масові заходи для вихованців, учнів навчальних закладів, дітей міста, 

проводяться у глядацькій залі центру культури ім. К. Рубчакової, на літній 

сцені у парку культури і відпочинку ім. І. Франка  « Співоче поле»,  на 

центральній площі міста Героїв Євромайдану, на майданчику  Палацу дітей та 

юнацтва , в актовому залі Палацу дітей та юнацтва. 

Виховна та організаційно-масова робота в ПДЮ здійснюється відповідно до 

плану роботи закладу на навчальний рік, планів роботи на період канікул, 

затверджених наказом директора по закладу, розпорядчих документів по 

закладу відповідно до розпоряджень Чортківського міського голови, наказів 

управління освіти молоді та спорту Чортківської міської ради, листів 

ТОКІППО. Інформація з питань організації масових заходів, виховної роботи 

доводиться до членів педагогічного колективу шляхом її оприлюднення на 

офіційному сайті ПДЮ,на сторінці фейсбук, дошках оголошень, наказів по 

закладу, нарадах при директору, педагогічних радах тощо. 

 

 

Заходи  та нагороди Палацу дітей та юнацтва за 2025 рік  

2025 рік  у Палаці дітей та юнацтва був наповнений цікавими, змістовними та 

патріотичними заходами, що сприяли духовному, творчому та культурному 

розвитку вихованців. Кожна подія залишила теплий слід у серцях дітей, 

педагогів та громади. 

https://www.facebook.com/%D0%A7%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9-%D0%9F%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D1%86-%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9-%D1%82%D0%B0%20%D1%8E%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%B0-110570576958394/?modal=admin_todo_tour
https://www.facebook.com/%D0%A7%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9-%D0%9F%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D1%86-%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9-%D1%82%D0%B0%20%D1%8E%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%B0-110570576958394/?modal=admin_todo_tour
https://www.facebook.com/%D0%A7%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9-%D0%9F%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D1%86-%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9-%D1%82%D0%B0%20%D1%8E%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%B0-110570576958394/?modal=admin_todo_tour
https://www.facebook.com/%D0%A7%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9-%D0%9F%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D1%86-%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9-%D1%82%D0%B0%20%D1%8E%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%B0-110570576958394/?modal=admin_todo_tour
https://www.facebook.com/%D0%91%D0%B0%D1%81%D0%B5%D0%B9%D0%BD-%D0%A7%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%9F%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D1%86%D1%83-%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9-%D1%82%D0%B0-%D1%8E%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%B0-111279520220086/
https://www.facebook.com/%D0%91%D0%B0%D1%81%D0%B5%D0%B9%D0%BD-%D0%A7%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%9F%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D1%86%D1%83-%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9-%D1%82%D0%B0-%D1%8E%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%B0-111279520220086/
https://www.facebook.com/%D0%91%D0%B0%D1%81%D0%B5%D0%B9%D0%BD-%D0%A7%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%9F%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D1%86%D1%83-%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9-%D1%82%D0%B0-%D1%8E%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%B0-111279520220086/
https://www.facebook.com/%D0%91%D0%B0%D1%81%D0%B5%D0%B9%D0%BD-%D0%A7%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%9F%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D1%86%D1%83-%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9-%D1%82%D0%B0-%D1%8E%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%B0-111279520220086/
https://www.facebook.com/%D0%91%D0%B0%D1%81%D0%B5%D0%B9%D0%BD-%D0%A7%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%9F%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D1%86%D1%83-%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9-%D1%82%D0%B0-%D1%8E%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%B0-111279520220086/


21.01 – Відеотренд до Дня обіймів (кер. Плітонова Ю.І.). 

22.01 – Фотоколаж до Дня Соборності України (Захарчук О.І., Козак-Тимусь 

О.М., Плітонова Ю.І., Федічкіна Л.В., Герман Н.М., Злепко Л.Б., Музичка Н.А., 

Бойчук Х.П.). 

22.01 – Захід «Соборна Україна до Дня Соборності (Козак-Тимусь О.М., 

Горячий М.Р., Федічкіна Л.В., Плітонова Ю.І., Карашевська О.В.). 

Перегляд мініфільму до Дня пам’яті Героїв Крут (гуртки «Комп’ютерна 

грамотність» та «Ментальна арифметика», кер. Плітонова Ю.І., Герман Н.М.). 

31.01 – Відеопривітання до Стрітення Господнього (Бойчук Х.П., Герман Н.М., 

Гургач К.В., Чертова Н.В.). 

11.02 – День безпечного інтернету (заняття гуртка «Комп’ютерна грамотність», 

кер. Плітонова Ю.І.) 

12.02 – Відкрите заняття до Дня Святого Валентина (гурток «Англійська мова», 

кер. Захарчук О.І.). 

12.02 – Відеопривітання до Дня державного герба України (керівники гуртків). 

16.02 – Відеопривітання до Дня Єднання (колектив керівників гуртків). 

20.02 – Відео до Дня Героїв Небесної Сотні(Козак-Тимусь О.М.). 

21.02 – Відео до Міжнародного дня рідної мови (Музичка Н.А.). 

Відео «Три роки війни – три роки незламності» (Козак-Тимусь О.М., Музичка 

Н.А.). 

25.02 – Святковий концерт до Міжнародного дня української жінки (Горячий 

М.Р., Федічкіна Л.В., Музичка Н.А.). 

Відео до 211-річниці від дня народження Тараса Шевченка (Музичка Н.А., 

Козак-Тимусь О.М., Карашевська О.В.). 

10.03 – Виконання Державного Гімну України (вихованці та керівники гуртків). 



14.03 – Захід «День Героя» до Дня волонтера (Музичка Н.А., Карашевська О.В., 

Горячий М.Р.). 

19.03 – Цитування віршів до 95-річчя Ліни Костенко (Герман Н.М.). 

01.04 – Вистава «Язиката Хвиська» (гурток «Акторська майстерність», кер. 

Музичка Н.А.). 

03.04 – Казкова вистава «Класна шапочка» (гурток «Театральне мистецтво»). 

27.04 – Участь у ІІ благодійному аукціоні (Плітонова Ю.І.). 

Відеоролик «Христос Воскрес – наші герої» (Плітонова Ю.І.). 

Перегляд мультфільму про імунітет (гурток «Комп’ютерна грамотність», кер. 

Бойчук Х.П.). 

Бесіда про вакцинацію (гурток «Кулінарія», кер. Злепко Л.Б.). 

Участь у міському фестивалі гаївок– ансамбль «Гармонія» (кер. Чертова Н.В.). 

01.05 – Весняні гаївки у Палаці дітей та юнацтва (Чертова Н.В., Горячий М.Р., 

Козак-Тимусь О.М.). 

Захід до Дня матері «Мамо, ти моє сонце» (Федічкіна Л.В., Горячий М.Р., 

Карашевська О.В.). 

15.05 – Захід до Дня вишиванки «Вишиванка – код нації» (Козак-Тимусь О.М. 

та колектив). 

15.05 - Читання поезії до Дня вишиванки (Пироговський Р.М.). 

15.05 - Привітання від гуртка «Художня вишивка» – до Дня вишиванки. 

15.05 - Привітання з Туреччини від хореографічної студії «Юність» (кер. 

Карашевська О.В.). 

21.05 - Відкриття гри «Сокіл» («Джура») (Козак-Тимусь О.М., Плітонова Ю.І.) 

22.05 - Проведення гри «Сокіл» («Джура») (колектив керівників). 



27.05 Відкриття гри «Джура-Котигорошко» – дитячо-юнацька військово-

патріотична гра. 

27.05Гастрольна вистава «Язиката Хвиська» у Заводській ЗОШ (Музичка Н.А.). 

Звітний концерт Палацу дітей та юнацтва (Козак-Тимусь О.М. та педагогічний 

колектив). 

31.05 – День творчості та єднання (зустріч із делегаціями громад). 

Подарунки «Ангел, вишитий з любов’ю»(Козак-Тимусь О.М.). 

01.06 Свято дитинства та єдності (Карашевська О.В., Горячий М.Р., Гургач 

К.В.). 

03.06 - Військово-патріотична гра «Джура» для дітей з Тростянецької , 

Снігурівської, Златопільської громад  

 Усі ці заходи стали яскравим підтвердженням активного, творчого та 

патріотичного життя у Палаці дітей та юнацтва. 

29.08 – Відеоролик до Дня пам’яті захисників України  (Козак-Тимусь 

О.М.).Плітонова Ю.І. ) 

4.09 – відеопривітання з днем міста від педагогічних працівників Палацу  

15.109 Захід і квест « Країна талантів »( керівники гуртків) 

19.09 Відео до Міжнародного дня миру» Мир – це ?» ( керівники гуртків) 

29.09 Захід до Дня Позашкілля у ЦКП ( Козак-Тимсусь О. М., Гургач К. В. , 

Кузьменко І.І., Горячий М. Р. Ю Федічкіна Л. В., Карашевська О. В.) 

01.10 Відео привітання до Дня захисниць та захисників України( Козак-Тимусь 

О. М., Плітонова Ю. І., Чертова Н. В.) 

02.10 Захід « Сила нескорених » у ПДЮ ( Козак-Тимусь О. М., Чертова Н. В., 

Федічкіна Л. В., Карашевська О. В.) 

5.10 Відеопривітання з Днем учителя ( Козак-Тимусь О. М. , Кузьменко І.І.) 



5.10 Виставка гуртка « АРТ-майстерні: вишивки та бісероплетіння »  у ЦКП до 

Дня працівників освіти 

16.10 Відеопривітання до Дня хліба ( Козак-Тимусь О. М., Плітонова Ю. І.) 

27.10 Написання радіодикданту працівники ПДЮ до Дня писемності та мови  

27.10 Привітання  гуртка « КіберПланета » з Днем писемності та мови ( 

Плітонова Ю. І.) 

9.11 Захід « Мова рідна, слово калинове » (  Карашевська О. В., Федічкіна Л. В., 

Чертова Н. В.,Горячий М. Р., КузьменкоІ. І., Козак-Тимусь О. М.) 

12.11 Відео « Стоп булінг?» ( Плітонова Ю. І.) 

13.11 Відео до Дня доброти (Плітонова Ю. І., Захарчук О. І.,Злепко Л. Б., 

Чертова Н. В.) 

15.11 День народження закладу ( Козак-Тимусь О. М., Плітонова Ю. І. , Герман 

Н. М.,Захарчук О. І., Федічкіна Л. В.) 

21.11Відео до Всесвітнього дня дитини та Міжнародного Дня захисту дітей                     

( Козак-Тимусь О. М., Горячий М.Р., Чертова Н.В. ) 

22.11 Акція « Запали свічку » « Пам’ятаємо Голодомор. Пам’ятаємо кожного»                    

( Кузьменко І.І.) 

24.11 Захід до Дня Гідності та Свободи ( Карашевська О. В., Федічкіна Л. В., 

Кузьменко І.І., Горячий М. Р., Козак-Тимусь О. М.) 

01.12-02.12 Змагання з шахів серед школярів Чортківщини в рамках спартакіада 

« Пліч-о-пліч»( Злепко В. Б.) 

4.12 Захід до Дня святого Миколая ( Козак-Тимусь О.М., Горячий М. Р., 

Чертова Н. В., Федічкіна Л. В. , Попадюк І. В. ) 

5.12 Відео пишемо листи англійською, німецькою мовами гуртка «» Англійська 

мова та німецька мова( Захарчук О.І.) 



6.12 Відео до Дня Збройних Сил України ( Плітонова Ю. І., Чертова Н. В.) 

 Відео « Дякуємо за відвагу » до Дня ЗСУ від вихованців « АРТ-майстерні»                  

( Козак-Тимусь О.М.) 

7.12 Відео до дня української хустки ( Федічкіна Л. В.Злепко Л. Б., Попадюк 

І.В., Герман Н. М., Горячий М. Р., Козак-Тимусь О.М.,Карашевська О.В., 

Захарчук О.І.) 

10.12 Благодійний багатожанровий фестиваль дитячої творчості « Творчий 

Всесвіт»  до Міжнародного дня Захисту дітей та Всесвітнього дня дитини                  

(       Козак-Тимусь О.М., Горячий М. Р., Чертова Н. В., Федічкіна Л. В. , 

Карашевська О.В., Кузьменко І.І., Плітоноіва Ю.І. ) 

Конкурси 

,фестивалі 

Назва 

гуртка/ансамб

лю 

Прізвище, 

ім’я 

учасника/к

олективу 

 

се
р

т
и

ф
ік

а
т
и

 

Д
и

п
л

о
м

и
 

Г
р

а
м

о
т
и

  

П
о
д
я

к
и

  

ПІБ 

керівн

ика 

   

Фольклорно-

етнографічний 

фестиваль « Від 

Різдва до 

Водохреща» 

Гурток « 

Художня 

вишивка» 

Кол

екти

вна 

робо

та  

     Козак-

Тимусь 

О.М.  

м. Київ 

  І 

Мручко 

Святослав 

 уча

сть 

  

 

 

Тимусь 

Вадим 

 уча

сть 

  

Гурток « 

Кулінарія» 

 

Гурток « 

Кулінарія» 

 І   Злепко 

Л. Б. 

 

 

Гурток «   За   Музичк



Акторська 

майстерність» 

уча

сть 

а Н. А. 

Обласний 

заочний конкурс 

художньо-

технічної 

творчості «Світ у 

дитячих 

долонях» 

Гурток « 

Ментальна 

арифметика» 

Герман 

Соломія  

 пер

емо

жця 

  

Герман 

Н.М. 

М
. 

Т
ер

н
о
п

іл
ь
 

ІІ етап 

Всеукраїнського 

конкурсу « 

Джерело 

творчості »у 

2024/2025 

навчальному році 

Керівник гуртка  

Плітонова 

Ю. І. 

 ІІ   Плітон

ова Ю. 

І. 

М
. 

Т
ер

н
о
п

іл
ь
 

Керівник гуртка  

Горячий М. 

Р. 

 За 

уча

сть 

  

Горячи

й М. Р. 

 Міжнародний 

фестиваль-

конкурс 

 « УКРАЇНСЬКА 

КОЛЯДА 2025» 

Хореографічний 

ансамбль « 

Гармонія » 

Старша 

група  

 І   

Чертов

а Н.В.- 

подяка 
М

. 
Л

ь
в
ів

1
8
/0

1
 

     

Всеукраїнський  

різдвяний  

творчий  конкурс 

"Різдво завдяки 

тобі". 

Гурток « 

Кулінарія» 

  І   Злепко 

Л. Б. 

М
. 

Х
м

ел
ь
н

и
ц

ь
к
и

й
 

2
0
/0

1
 



VI щорічний 

Всеукраїнський 

пізнавальний 

конкурс « Я- 

людина!» 

Гурток « 

Комп’ютерна 

грамотність » 

Кулик 

Аліна 

Мінда Анна 

Тимусь 

Вадим 

Пирка 

Остап 

Волков 

Віктор 

Кривий 

Тарас 

Бобик 

Данило 

 

 

 І 

І 

І 

ІІ 

ІІ 

ІІ 

ІІ 

  

 

16/01 

Всеукраїнського 

конкурсу 

"Освітлювачі 

сердець"(м.Київ), 

Гурток « 

Кулінарія» 

Гурток « 

Кулінарія» 

 ІІ   

Злепко 

Л. Б. 

М
. 

К
и

їв
 3

1
.0

1
 

     

Міжнародному 

конкурсі "Зроби 

сам", 

Гурток « 

Кулінарія» 

Гурток « 

Кулінарія» 

 ІІ   
Злепко 

Л. Б. 

М
. 

К
и

їв
 

 

ІІ мистецький 

фестиваль « 

Творчий вікенд » 

Гурток                        

« Акторська 

майстерність» 

Гурток « 

Акторрська 

майстерніст

ь» 

   + Музичк

а Н. А. 

М
. 

Ч
о
р
тк

ів
 

Семчук 

Марія 

   + 

Хореографічна 

студія « 

Юність» 

Кулик 

Зоряна 

 
 

 + Караше

вська 

О. В.  



Обласна 

виставка-конкурс 

« Замість ялинки- 

зимовий букет» 

Гурток « 

Художня 

вишивка» 

   +  
Козак-

Тимусь 

О. М. 

 М
. 

Т
ер

н
о
п

іл
ь
 

ІІІ 

Всеукраїнський 

конкурс мистецтв 

« Зимові ігри» 

Гурток « 

Художня 

вишивка» 

Тимусь 

Вадим 

 

 І   

Козак-

Тимусь 

О. М. 

М
. 

К
и

їв
 

Машталір 

Аліна 

 І   

Міжнародний 

конкурс « Зроби 

сам » 

Гурток « 

Кулінарія» 

Гурток « 

Кулінарія» 

 ІІ   
Злепко 

Л. Б. 

 

Всеукраїнський 

конкурс –

фестиваль 

мистецтв « Все 

буде Україна» 

Хореографічна 

студія « 

Юність» 

Композиція 

« Спалах 

емоцій» 

гран-прі  

    

Караше

вська 

О. В. 
М

.Я
р
ем

ч
е 

« Крик тиші 

» 

 І   

Колискова  І   

Мелодія 

душі  

 І   

Політ 

свободи, 

Дотик часу, 

Дитинства 

мить, Барбі 

та Кен  

 ІІ   

ІІІ 

Всеукраїнський  

конкурс мистецтв 

« Любов – це » 

Гурток « 

Художня 

вишивка» 

Тимусь 

Вадим 

 

    
Козак-

Тимусь 

О. М 

М
. 

К
и

їв
 

Машталір     



Аліна 

Всеукраїнський 

фестиваль з 

повітряної 

гімнастики 

Повітряна 

гімнастика                 

« ЛюКаРа» 

Артеменко 

Яна 

Басів 

Вероніка 

Золота 

Марія 

Кух Ірина 

Козарійчук 

Ірина 

Демченко 

Олеся 

Римар 

Богдана 

Баранець 

Марія 

Буряк Ілона 

Кінчій 

Марина 

 І   

Гургач 

К. В. 

М
. 

Ч
ер

н
ів

ц
і 

Назарак 

Софія 

Петришин 

Софія 

 ІІ   

Конкурс читців , 

присвячений 211-

й річниці від Дня 

народження Т. Г. 

Шевченка 

Гурток 

«Акторська 

майстерність» 

Ріба 

Анастасія 

  І  

Музичк

а Н. А.  

М
. 

Ч
о
р
тк

ів
 

Пустовіт 

Аліна 

  ІІ  

Мінда Анна    ІІ

І 

 



VІІ 

Всеукраїнська 

виставка-конкурс 

« Талановиті! 

Наполегливі! 

Успішні!» 

Гурток « 

Художня 

вишивка» 

Біжко Анна 

Сагаш 

Дарина 

Рижевська 

Анжеліка 

Войтюк 

Юрій 

Присліпськ

а Єва 

Савельєв 

Максим 

Шевчук 

Вероніка 

Шкварок 

Каріна 

Ходько 

Лідія 

Машталір 

Аліна 

Мручко 

Сніжана 

  п

е

р

е

м

о

ж

ц

і 

 

Козак-

Тимусь 

О. М. 

М
. 

К
и

їв
 

Мручко 

Святослав 

+    

« Театральне 

мистецтво » 

  пер

емо

жці 

  

Музичк

а Н. А. 

 

« Театр ляльок»   пер

емо

жці 

  

 

Міжнародний 

двотуровий 

Художня 

вишивка 

Брелюс 

Юліана 

 І   Козак-

Тимусь М
. 

К
и

їв
 



конкурс  

мистецтв « 

Мистецька 

валентинка» 

Польна 

Дарина 

 ІІ   О. М 

ІІ етап 

Всеукраїнського 

конкурсу-захисту 

науково-

дослідницької 

роботи  

Основи 

екологічного 

моніторингу  

Спольська 

Ірина 

    

Захаров

а М. Я 

 

Обласний етап 

фотовиставки до 

Дня Соборності 

України» Україна 

це ми !» 

Народний 

танець 

Присліпськ

а Єва 

 

    
Чертов

а Н.В. 

М
. 

Т
ер

н
о
п

іл
ь
 

Елегія Лозинська 

Ілона 

Гулька 

Марія 

    

Федічкі

на Л.В. 

Комп’ютерна 

грамотність  

Голінатий 

Микола 

    Плітон

ова Ю. 

І. 

Комп’ютерна 

грамотність 

Петренко 

Ярослава 

    Бойчук 

Х.П. 

Ментальна 

арифметика 

Герман 

Соломія 

    Герман 

Н.М. 

ХІІ 

Всеукраїнський 

фестиваль-

конкурс мистецтв 

«ПЕРЛИНА 

ЗАХОДУ» 

Ансамбль 

«Елегія» 

Іспанський 

танець  

Ілона 

Лозинська 

Дует Козак 

Софія  

Ярослав  

 ІІІ 

ІІІ 

ІІІ 

  

Федічкі

на Л.В. 

М
. 

Л
ь
в
ів

 



Всеукраїнський 

чемпіонат 

мистецтв  

Хореографічна 

студія « 

Юність» 

Вандяк Яна 

Гук Злата 

Дерманська 

Квітослава 

Замуреєв 

Евеліна 

Кірієнко 

Єгор 

Кулик 

Зоряна 

Ливенець 

Олександр  

Мархоцька 

Ксенія 

Михалків 

Вікторія 

Мушка 

Аліна  

Мушка 

Ілона 

Сташків 

Софія 

 ІІ 

ІІ 

ІІІ 

ІІ 

І 

ІІ 

ІІ 

ІІ 

ІІ 

ІІ 

ІІ 

І 

  

Караше

вська 

О. В. 

М
. 

Л
ь
в
ів

 

Фестиваль танцю 

« Перші кроки»  

Хореографічний 

ансамбль « 

Елегія»  

Дошкільна 

група 

 За 

уча

сть 

  
Федічкі

на Л. В. 

М
. 

Ів
ан

о
-

Ф
р
ан

к
ів

с

ь
к
 



ІІІ обласний етап 

Всеукраїнських 

відкритих 

змагань з 

картингу  

Картинг  Загальне 

місце  

Хвала 

Олександр  

Тарас 

Владислав 

Ругало 

Максим 

Гаврилюк 

Глеб 

Гаврилюк 

Тимур 

 ІІ 

І 

ІІ,ІІ 

ІІ 

ІІІ 

ІІІ 

  

Бобак 

І.І. 

М
. 

Т
ер

н
о
п

іл
ь
 

ІІІ 

багатожанровий 

фестиваль-

конкурс « 

Творчий вікенд» 

Хореографічна 

студія « 

Юність» 

  За 

уча

сть  

ІІІ   

  
Караше

вська 

О. В. 

М
. 

Ч
о
р
тк

ів
 

Повітряна 

гімнастика                    

« ЛюКаРа» 

  100

0 

грн 

  
Гургач 

К.В. 

Український 

тиждень 

імунізації 2025 

Кулінарія  Кулінарія    + 
Злепко 

Л. Б. 

 



Всеукраїнський 

фестиваль –

конкурс « Злата 

Фест» «Золоті 

таланти України» 

Хореографічний 

ансамбль « 

Елегія»          

Твіст  

Дует « 

Янголи 

»Козак 

Софія та 

Ярослав 

Соло 

«Мовчання

» Лозинська 

Ілона   

 ІІІ 

ІІІ 

 

ІІ 

  

Федічкі

на Л.В. 

М
. 

К
ам

’
я
н

ец
ь
-П

о
д

іл
ь
сь

к
и

й
  

Всеукраїнський 

фестиваль –

конкурс « Злата 

Фест» «Золоті 

таланти України» 

Хореографічний 

ансамбль             

« Гармонія» 

Молодша 

група 

 ІІІ   

Чертов

а Н.В. 

М
. 

К
ам

’
я
н

ец
ь
-

П
о
д

іл
ь
сь

к
и

й
 



Змагання з 

повітряної 

гімнастики  

Повітряна 

гімнастика                    

« ЛюКаРа» 

Прокопів 

Мілана 

Петришин 

Софія 

Демченко 

Олеся 

Сецфуллаєв

а Емілія 

Буряк Ілона 

Золота 

Марія 

Баранецька 

Марія 

Басів 

Вероніка 

Римар 

Богдан 

Кух Ірина 

Кінчій 

Марина 

Кролевська 

Анна 

Трейтяк 

Альбіна 

 І 

ІІІ 

 

ІІІ 

ІІ 

ІІ 

І 

І 

І 

ІІ 

І 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+ 

+ 
 

М
. 

Т
ер

н
о
п

іл
ь
 

Грамота 

державного  

центру 

позашкільної 

освіти 

 

Керівник гуртка 

«Картинг» 

Бобак І.І.     + 

 

 



Міжнародний 

фестиваль-

конкурс  

Хореографічна 

студія                          

« Юність» 

Гран-прі      Караше

вська 

О.В. М
. 

А
л
ан

ія
  
  
  
  
  
  
  
 

( Т
у
р
еч

ч
и

н

а)
 

Відкритий 

обласний 

конкурс з 

інформатики для 

учнівської молоді  

Комп’ютерна 

грамотність 

Махніцький 

Артем 

 За 

уча

ссть 

  

Бойчук 

Х.П. 

М
 З

ап
о
р
іж

ж
я
 

ІІІ заключний 

етап 

Всеукраїнського 

конкурсу- 

захисту науково-

дослідницьких 

робіт –членів 

МАНУ 

Основи 

екологічного 

моніторингу  

Спольська 

Ірина 

 ІІІ   

Захаров

а М. Я 

М
. 

К
и

їв
 

Всеукраїнські 

змагання із 

судномодельного 

спорту  

Картинг Хвала 

Олександр 

Команда  

 І,ІІ 

ІІІ 

  

Бобак 

І.І. 

М
. 

З
ал

іщ
и

к
и

 
Міжнародний 

фестиваль 

"INFINITY 

FEST" 

Хореографічний 

ансамбль « 

Елегія » 

Ансамбль  

Лозинська 

Ілона  

 ІІІ 

ІІІ 

  

Федічкі

на Л.В. 

М. Львів 

Міжнародний 

фестиваль –

конкурс «Razom» 

Хореографічна 

студія « Юність 

» 

Михалків 

Вікторія  

Мархоцька 

Ксенія 

 І 

 

І 

  
Караше

вськаО.

В. 

Іспанія 

ІІІ обласний 

(заочний етапі 

Всеукраїнського 

Кулінарія  Балакунець 

Христина 

 За 

уча

сть  

  
Злепко 

Л.Б. 

М. 

Тернопіл

ь 



конкурсу робіт 

юних 

фотоаматорів 

«Моя Україно», 

Міжнародний 

двотуровий 

конкурс мистецтв 

“КЛЮЧ ДО 

УСПІХУ” 

Арт-майстерня 

:вишивки та 

бісероплетіння 

Арт-

майстерня 

:вишивки та 

бісероплеті

ння 

 ІІ   

Козак-

Тимусь 

о.М.  

М. Київ  

Всеукраїнський 

чемпіонат з 

повітряних 

дисциплін 

Оздоровча 

гімнастика 

Авдієвська 

Єлизасета 

Ратушняк 

Христина 

Прийдяк 

Альбіна 

Золота 

Марія 

Прокопів 

Мілана 

 І 

 

1 

ІІ 

 

ІІ 

ІІ 

  

Гургач

К.В. 

М. 

Тернопіл

ь  

Всеукраїнський 

фестиваль-

конкурс мистецтв 

«Поклик гір – 

2025» 

Хореографічний 

ансамбль « 

Елегія » 

Середня 

група  

 ІІ    

Федічкі

наЛ.В. 

м.Яремч

е 

Всеукраїнський 

фестиваль-

конкурс мистецтв 

«Поклик гір – 

2025» 

Хореографічний 

ансамбль» 

Гармонія» 

Старша 

група  

 ІІ    

Чертов

а Н.В. 

М. 

Яремче 

Міжнародний 

фестиваль-

Хореографічна 

студія « Юність 

Середня 

група  

 І,ІІ 

 

  Караше

вськаО.

М. 

Кам’яне



конкурс «Winter 

Fairy Tale» 

» Старша 

група 

середня 

група  

І,І 

ІІ 

В.  ць-

Подільсь

кий  

 IV 

Всеукраїнський 

конкурс мистецтв 

«УКРАЇНСЬКА 

МРІЯ» 

 

Арт-майстерня 

:вишивки та 

бісероплетіння

  

Арт-

майстерня 

:вишивки та 

бісероплеті

ння Арт-

майстерня 

:вишивки та 

бісероплеті

ння 

Гановська 

Соломія  

 ІІІ 

 

 

 

 

 

 

ІІ 

  

Козак-

Тимусь 

О. М. 

М. Київ  

Змаганнях з 

повітряної 

гімнастики «Ven 

Aerial Ternopil» 

Оздоровча 

гімнастика 

Кух Ірина 

Авдієвська 

Єлизавета 

Золота 

Марія  

Демченко 

Олеся  

Римар 

Богдана  

Сейфулаєва 

Емілія 

• Басів 

Вероніка 

• Кінчій 

Марина  

• Трейтяк 

Альбіна 

• 

Артеменко 

Яна 

 

 І 

ІІ 

 

ІІІ 

 

Зам

уча

сть  

  

Гургач 

К.В. 

М. 

Тернопіл

ь  

Всеукраїнський 

фестиваль з 

Оздоровча 

гімнастика 

Авдієвська 

Єлизавета  

 За 

уча

  Гургач 

К. В.  

М. 

Чернівці 



повітряних 

дисциплін  

Буряк Ілона  

 

Атременко 

Яна, 

Дембіцька 

Аріана, 

Золота 

Марія 

Король 

Вероніка 

Кролевська 

Анна 

Назарак 

Софія 

Петришин 

Софія 

Ратушняк 

Христина 

Трейик 

Альбіна  

сть 

 

ІІ 

 

ІІ 

ІІ 

 

ІІ 

 

ІІ 

 

ІІ 

ІІ 

 

ІІ 

 

ІІ 

 

 


